

找工作的看过来

秋季人才交流大会9月20日举办

□记者 杨岸萌

本报讯 昨天,记者从市人才交流中心获悉,为拓宽高校毕业生、各类技术人才的就业渠道,该中心定于9月20日举办“2017年平顶山市秋季人才交流大会”。

本次交流大会由市人力资源和社会保障局主办,市人才交流中心承办,各县(市、区)人才

交流中心协办。交流大会指定的官方网站为平顶山人事人才网,大会地点设在市人才市场一楼大厅。

各县(市、区)人才交流中心、中央和省直驻平单位、科研院所、国有企业、外资企业、民营企业、大中专院校、医院、金融机构等均可参加招聘。应往届大中专毕业生、毕业研究生、各类专业技术人员、经营管理人员、

“三去一降一补”中需转移就业的专业技术人员及其他各类人才均可免费参加求职。

市人才交流中心提醒,欲参会单位可持单位营业执照副本原件及复印件、法人或经办人身份证原件和复印件、填好《需求人才登记表》并加盖单位公章后,于9月19日前到市人才交流中心或单位所在地的人才交流中心报名。为更好地促进就业

和减轻用人单位负担,此次大会用人单位免费入场,其招聘信息在平顶山人事人才网免费发布。

在招聘会现场,市人才交流中心将提供毕业生就业政策宣传和咨询、就业指导;现场办理人才登记及人才入库;人事人才政策咨询;人事档案管理、人事代理服务及流动党员管理相关政策咨询;非普通高等教育毕业生就业手续政策咨询等服务。

市创建办第五次暗访发现问题260处

各区(管委会)受罚53万元

□记者 傅纪元

本报讯 为巩固创卫成果,改善空气质量,8月29日至8月30日,市创建指挥部办公室组织人员对城区占道经营、店外经营、油烟烧烤和暴露垃圾等问题进行了第五次暗访检查,结合市数字化城管指挥中心信息采集情况,于昨天下发检查情况通报。

检查发现,近段时间,各城区及相关职能部门组织开展城区综合执法及城市大清洗活动,城区环境卫生面貌有了明显改善,但城区仍有零星占道经营、店外经营、暴露垃圾出现。检查中共发现占道经营、店外经营、油烟烧烤和暴露垃圾等问题260处。新华区86处;其中占道经营58处,店外经营28处;卫东区77处;其中占道经营71处,店外经营6处;湛河区73处;其中占道经营65处,店外经营6处,暴露垃圾2处;城乡一体化示范区15处;其中占道经营9处,店外经营6处;高新区9处;其中占道经营8处,店外经营1处。

根据有关规定,经市创建指挥部研究决定,分别给予新华区罚款17万元、卫东区罚款15万元、湛河区罚款16万元、城乡一体化示范区罚款0.3万,高新区罚款0.2万元,所罚款项由市财政直接划拨。

两部门联合打击非法营运行为 重点整治无证营运等3种违法违规行为

□记者 王桂星

本报讯 昨天,记者从市运管局获悉,为维护道路运输秩序,加强交通安全监管,即日起,市运管局、市交通运输执法局对非法营运行为进行集中整治,对无证营运、不能定期对车辆维护等3种违法违规行为为重点打击。

据介绍,近段时间,市运管局工作人员在日常监管和安全排查中发现,部分运输企业存在旅游客运、货运非法营运现象,参运车辆未办理道路运输《营运证》,未按规定对车辆进行技术评定和二级维护,既扰乱了市场秩序,又存在较大的安全隐患。为进一步加强道路运输安全监管,净化道路运输市场秩序,根据《中华人民共和国道路运输条例》及相关规定,市运管局、市交通运输执法局决定在全市联合开展打击非法营运行为整治行动。

本次行动的整治重点为:无道路运输《营运证》从事道路运输经营活动的车辆;有道路运输《营运证》但不按时参加年度审验的车辆;不按企业确定的维护周期对车辆进行二级维护,未按规定进行技术等级评定的车辆。

即日起至9月底,市运管局、市交通运输执法局将宣传、督促道路运输经营者主动办理并补齐正常营运手续。从10月1日开始,市运管局、市交通运输执法局将联合开展打击非法营运行为整治行动,行动中,执法人员将依法依规对从事非法营运的相关责任人从严从重处罚,并严肃追究其所属运输企业的责任。

废弃楼梯变身读书处

9月3日中午,市新华书店营业厅里,几位市民坐在楼梯造型的读书处阅读图书。书店工作人员告诉记者,这里本是一段废弃的楼梯,他们对此进行了改造,把它装饰成了一个阶梯状的读书处,不仅为读者增添了看书休息的地方,同时也使废弃的设施重新发挥了作用,成为书店里别致的一景。

本报记者 李英平 摄



我市PPP示范项目获中央奖励资金806万元

□记者 李科学

本报讯 近日,财政部下达2017年以奖代补资金,对已落地的全国PPP示范项目和部分存量转型项目给予奖励。我市市区污水处理项目、我市生活垃圾焚烧热电联产项目分别获得PPP示范项目中央奖励资金306万元、500万元。这是记者昨天从市PPP管理中心了解到的。

据了解,平顶山市区污水处理项目作为我市第一个落地的PPP项目,同时也成功入选全国第二批示范项目,对我市PPP项目的推动起到了示范带头作用,目前该项目运行平稳,并取得了良好的社会效益和经济效益。我市生活垃圾焚烧热电联产项目也成功入选了全国第三批示范项目,该项目的建设运营不仅有利于提高当地生活垃圾处理水平,而且有利于通过合理利用当地资源,实现可持续发展。目前,我市PPP项目各项指标均处于全省前列。

我市开展缺陷汽车产品召回情况监督检查 涉及3个品牌2132辆“问题”汽车

□记者 牛超

本报讯 昨天,记者从市质量技术监督局(以下简称市质监局)获悉,即日起,市质监局在全市范围内开展缺陷汽车产品召回情况监督检查,主要涉及郑州日产、上海通用、北京现代3个汽车品牌的6个车型的2132辆“问题”汽车。

据了解,这3个汽车品牌的6个车型分别为:郑州日产2004-2007款帕拉丁汽车,我市应召回101辆,涉及1家经销商,原定召回时间为2015年7月至

2016年7月。召回原因是部分车辆的部分副驾驶席空气囊展开时,气体发生器容器可能发生损坏,导致碎片飞出,可能伤及车内人员,存在安全隐患。

上海通用别克(英朗gt,英朗xt)、雪佛兰(景程,爱唯欧)2009-2015款汽车,全市应召回1718辆,涉及4家经销商,召回时间为2016年8月至2019年8月。召回原因是部分车辆发动机曲轴箱通风阀膜片耐腐蚀性不足,在长期使用后膜片可能被腐蚀,极端情况下会导致发动机损坏,存在安全隐患。

北京现代全新途胜2015-2016款汽车,全市应召回313辆,涉及2家经销商,原定召回时间为2016年10月至2017年4月。召回原因是双离合变速器控制单元TCU程序存在瑕疵,车辆起步可能产生延迟。如果持续稳定踩加速踏板15-20秒,车辆会开始加速,且车辆恢复正常,但如果反复踩加速踏板,车辆可能无法加速,存在安全隐患。

市质监局有关人士告诉记者,“问题”汽车召回工作开展以来,各经销商虽做了大量工作,但仍有部分问题车辆未召回。

为了确保消费者的合法权益,市质监局在统筹、推进召回工作的同时,从即日起在全市开展“问题”汽车产品召回情况监督检查,时间为1个月,检查内容包括召回进度、客户满意度等内容。如果消费者购买到以上“问题”汽车,可以到该品牌汽车的4S店咨询相关召回事宜。对于到期还没召回,或不主动履行召回义务,不配合、瞒报相关信息的汽车经销商,市质监局将依法进行查处。消费者遇到这种情况,也可拨打电话12365举报。